AVANTA rahmenlos

Dichtungen und Profile

Pos. Anzahl Beschreibung MaB
8 1 Vertikal-Dichtprofil PK 1230 L=2010 mm
3 1 Vertikal-Dichtprofil PK 1228 L=2010 mm
9 2 Magnetprofil 90° PK 1306 L=2010 mm
2 1 Wandprofil P 0726 000 mm
12 2 Einschub-Dichtprofil PK 627 L=1000 mm
14 2 Wasserabweisprofil PK 1501 L= 1000 mm
1 1 Wasserleistenprofil P 0365 L=1000
53 1 Endkappe kurz K 0386 + K0387=20168 A+B
54 1 Endkappe 90° K 0388 + K 0389=Z 0167 A+B
52 1 Klebestreifen N0957

1 Dichtungsset komplett fiir PT mit SW 2x PK1306+ PK627+ PK1501+ PK1230+ PK1228 I
Kleinteile

Pos. Anzahl Beschreibung

MaR

R R

42 1 Blende Scharnier P 9501

4 Blende Wandanbindung 105!

4 Blende fiir ein komplettes Scharnier P 950

4 Blende fiir einen kompletten Winkel P 951

4 Satz Montagekeil 0352 = Z 0034

50 lontageklotz 9808 50x30x16 mm
58 lontagehilfe Anschlag links 1058

59 ontagehilfe Anschlag rechts 1057

53 Endkappe links+rechts 0386 + K 0387=Z 0168
54 1 Kappe rechts 90° K 0388 + K 0389=Z 0167
Sonstige Bauteile

Pos. Anzahl Beschreibung MaB
22 1 Griff Nr.58, komplett Z5025
221 1 Stangengriff auBen
222 4 Dichtungsring
223 2 Scheibenschutz
224 1 Stangengriff innen
225 2 Zylinderschraube M6 x 50 mm
226 2 Abdeckkappe fiir Zylinderschraube
46 2 Wandwinkel, komplett Z 5549 A links / B rechts
45 4 Blende fiir einen kompletten Winkel P 9513
44 2 Blechschraube SLIKO04855C081 4,8 x 55 mm
43 2 Diibel N 0800 @8 mm
60.1 2 Sonderschraube N 0954 M6 x 15,5 x 0,5 mm
62 2 Glasmutter schwarz K 1003
60 2 Scharnier links, komplett Z 5062 A links
42 2 Blende, Pendelscharnier P 9501 =Z 0086
48 2 Blende Wandwinkel K 1053
44 4 Linsen-Blechschraube 4,8 x 60 mm
43 4 Diibel N 0800 @8 mm
60.1 4 Sonderschraube N 0954 M6 x 15,5 x 0,5 mm
612 2 Dichtung Glasausschnitt lang N 9811
611 2 Dichtung Glasausschnitt kurz N 9810
603 2 Dichtung Glasausschnitt K 1068
604 2 Schutzmatte N 9800
62 4 Glasmutter schwarz K 1003
60 2 Scharnier rechts, komplett Z 5063 B rechts
61 2 Scharnier 90° links, komplett Z 5065 Alinks
42 4 Blende, Scharnier P 9501 = Z 0086
604 4 Schutzmatte N 9800
612 2 Dichtung Glasausschnitt lang N 9811
61.1 2 Dichtung Glasausschnitt kurz N 9810
603 2 Dichtung Glasausschnitt K 1068
60.1 4 Sonderschraube N 0954 M6 x 15,5 x 0,5 mm
62 4 Glasmutter schwarz K 1003
61 2 Scharnier 90° rechts, komplett Z 5066
B rechts

32 1 Stabilisationsbiigel, komplett Z9459
323 1 Wandhalter P 9414
40 1 Diibel N 0600 26 mm
41 1 Blechschraube SLIKO04245C081 4,2 x 45 mm
321 1 Glashalter eckig P 9420

1 P 0301 845 mm

2 A+B

1 A+B

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO. ~ Alle Maf3e in mm.

Typ 2182/2183 Pendelttr und Seitenwand

VK-Einheit
1 Stiick
1 Stiick
Paar
1 Stlick

Set

Set

Set

VK-Einheit
je Set

Set
Set
Set
Set
1 Stiick
1 Stiick

Set

VK-Einheit

je Griff

je Wandwinkel
Set

Scharnierset
links

Scharnierset rechts

je Scharnierset
links

je Scharnierset rechts

je Stabilisator

9

9
&< 11
54
Y

Art.-Nr.
9800 080 553 099
9801 080 135 099
9800 080 137 099
9801 005 132 099

9800 080 546 099

9800 005 125 099

9800 080 554 099

Art.-Nr.
9801 008 017 099

9801 008 020 099
9801 008 014 099
9801 000 539 099
9801 000 540 099
9801 000 654 099
9801 000 655 099

9801 005 544 099

Art.-Nr.

9800 005 376 099

9801 008 012 099

9801008 015 099

9801008 016 099
9801 008 018 099

9801 008 019 099

9801 005 116 099

VK-Preis
46,99 EUR
46,99 EUR
66,99 EUR
65,99 EUR

30,99 EUR

36,99 EUR

112,99 EUR

VK-Preis
56,00 EUR

56,00 EUR
56,00 EUR
13,99 EUR
12,99 EUR
16,99 EUR
16,99 EUR

14,99 EUR

VK-Preis

102,99 EUR

99,00 EUR

180,00 EUR

180,00 EUR

220,00 EUR

220,00 EUR

81,00 EUR




